
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 DE OUTUBRO DE 2023. 

       

Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário da Câmara de Vereadores de David 
Canabarro - RS, em Sessão Ordinária de nº 17 de 2023, reuniram-se os Vereadores deste Município sob a 
Presidência do Vereador Cidnei Edson Tibolla para deliberar sobre os projetos de lei que foram apresentados à 
mesa diretora. O Presidente abriu a sessão desejando as boas-vindas a todos. O presidente solicitou a Secretária 
Legislativa para que verificasse a presença dos vereadores e sobre a existência de quórum: há quórum suficiente 
para as deliberações. Invocando a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária. O presidente 
colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia dezoito de setembro de dois mil e vinte e três, a qual foi 
aprovada por unanimidade.  O presidente solicitou a Secretária para que informasse a ordem do dia. Projeto de lei 
49/2023, altera artigo 5º da lei municipal nº 2.367/2023, e da outras providencias. Aprovado por unanimidade. 
Não havendo quem queira se manifestar na discussão da matéria passou-se para os assuntos gerais. O vereador 
Delocir Busato diz ser favorável ao projeto, embora este projeto beneficie os maus pagadores, porque a pessoa 
certa da trinta dias passa e paga. Comenta que o secretario das obras teria se negado a ceder uma retro para erguer 
uns postes na propriedade do Laudir Fomaio , peço que nestes casos acho que precisa ser dado uma atenção pois 
os agricultores vão trazer renda para o município. E o Nilton Chaves pediu para comentar que as pessoas estão 
passando na rua muito corrido se desse para fazer um quebra-molas. A vereadora Daiane comenta que no dia de 
ontem teve eleição para o conselho tutelar, parabeniza a todos que se elegeram e que façam um bom trabalho e 
comenta sobre o mês do outubro rosa , gostaria que todas as mulheres possam fazer os exames de rotinha que é 
melhor prevenir em quanto é tempo, e comenta que na semana passada receberam uma boa notícia que o Senador 
Luis Carlos Heinze nos deu uma verba no valor de trezentos e quatro mil para comprar um veículo , então tudo 
que vem para o nosso município é bem-vindo. Não havendo mais quem queira se manifestar nos assuntos gerais, 
passou -se para o espaço de líder. O vereador Delocir comenta sobre as enchentes, foi devastador aonde fizemos 
uma campanha para uma família e conseguimos bastante coisa para ajudar esta família, mas é muita coisa ainda 
que tem que ser feita. Esperamos que estas famílias tenham força para reconstruir de novo. O vereador Dilermando 
comenta que o Deputado Danrlei enviou uma verba no valor de noventa e nove mil para o nosso município. Não 
havendo mais quem queira se manifestar  no espaço de líder o presidente comenta sobre a questão que o Delocir 
frisou sobre a retro, concordo que precisa ser feito o serviço, mas todos sabem o que estamos enfrentado com o 
tempo, então pedimos paciência porque precisamos primeiro resolver o coletivo e depois o particular , então 
pedimos a compreensão de todos   e comunica que a próxima sessão ordinária se realizara no dia 16 de outubro, 
às 19: 00 horas. 
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